

Nemzeti Múzeum

Budapest

HETFOI ÚJSÁG



X. évfolyam, 4. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1937. január 25.

TELEPÍTÉSÉRŐL

Az ország belső rendje és nemzeti irányu fejlődésünk biztosítása céljából sürgősen megoldandók azok a szociális és fajfenntartó feladatok, amelyek a jelen nyugalmát és a jövő megerősödését vannak hivatva szolgálni.

Az egyik fontos szociális kérdéssel, a szegény-üggyel előzőleg részletesen foglalkoztunk. Most az előbbinél még nagyobb, a jövő szempontjából lényegesebb kérdéssel, a telepítéssel foglalkozunk.

Évszázados bűnös mulasztásait kell, már is nagyon megkésve, a telepítés rendezésével reparálni, a rendelkezésre álló eszközökkel előmozdítani.

Az évszázadok közjogi viták közepette megfélemlítettek a multban a legfontosabból, a magyar fajnak és magyar földnek a védelméről. Amikor évtizedeket szószátyárkodtak el — igaz, néha lényeges közjogi — de legtöbbször pártpolitikai heccekkel, bűnös könnyelműséggel nem látták meg, nem döbbsentek meg azon az állandó nemzeti vereszeségen, amely a magyar századok kivándorlásával fogyasztotta a magyarságot. Nem döbbsentek meg, hogy a nemzetiségi vidékeken mint csuszik ki a föld a magyarok lába alól és szedi azokat össze a rác, oláh, cselák a fajtája által rendelkezésre adott pénzekben. Nem vették figyelembe, hogy «akié a föld azé az ország». Pedig Trianon sem válhatott volna akkora átokká országunk megcsonkításával, ha a nemzetiségek be nem szivároghattak volna a megvásárolt magyar területekre.

A bajok és mulasztások megállapítása után most már nem vádaskodásra, nem sopánkodásra, hanem gyors cselekvésre van

szükség. A telepítést kell jól, megfontoltan, fokozatosan végrehajtani. A törvény rendelkezése szerint harminc millió pengő áll rendelkezésére a telepítés megkezdésére. Bár ez a nagy szükséglethez képest kicsi összeg, de kezdenek még is jelentős. Gondoljuk el, ha legalább száz éven át ilyen támogatással lehetett volna a multban nemzeti irányu telepítést végezni, hány százezer magyar önálló kis existenciával erősödött volna a nemzeti állam. A telepítésnek hármass célja van, ugymint szociális, gazdasági és nemzeti. Ezek figyelembevételével hajtandó az végre.

Köztudomásu, hogy az alföldön egy igennagy létszámú kubikos osztály alakult ki, akik az óriási méreteiben végrehajtott folyószabályozások, töltésemelésekkel állandó munkát és megélhetést kaptak. Kiváló munkabírásuk, igénytelenségük és szorgalmuk által még határokon túl is megbecsült és jól fizetett munkájukkal el tudták tartani magukat, családjaikat.

Az ármentesítési és belvízszabályozási munkák nagyrészt befejeződtek, a zavaros külpolitikai helyzet miatt határainkon túl munkát nem kaphatnak, s így ez a jelentékeny számú, legnagyobb-részt szinmagyar földmunkás osztály kereset nélkül maradt. Ezek elhelyezéséről kell elsősorban is szociális szempontból gondoskodni. Bár a kubikosok legközelebb állnak a földműveléshez, azonban a lecsökkent jövedelmü, jelentékeny tartozásokkal és óriási adókkal súlyított mezőgazdaság nem képes ezeknek elegendő munkát biztosítani, miután belterjesebb gazdálkodást a föld árának és hozadékának lecsökkenése, valamint a hitel teljes elmaradása lehetetlen-

né teszi. A birtokok folytonos elaprózódásával, különösen a nagybirtokok eldarabolásával jelentékeny számú cselédség és időszaki munkás is kenyér nélkül maradt.

Fontos szociális érdek tehát, hogy a kubikosokat és hely nélkül maradt mezőgazdasági munkásokat okosan végrehajtott telepítés által fokozatosan visszavezessük a földhöz.

Ennél a fontos nemzeti kérdésnél ki kell zárni a demagógiát, ki kell kapcsolni minden pártpolitikai jelszavakon ryalgálást, de a legnagyobb szigorral meg kell akadályozni a kártékony izgatást, mert a nehéz helyzettel küzdő tömegek könnyen szélsőségekre gondolhatnának. Már pedig akármilyen fontos nemzeti és szociális kérdés a fokozatos telepítés, általános földosztásról mégsem lehetne szó, mert ahhoz az egész csonka-ország minden földje sem volna elég.

Nagy óvatosságra és körültekintésre van szükség azért

is, mert olyan földhözjuttatás, mint az legutóbb az Alföldön, 800—2000 négyszögölenként, a telepes megélhetését nem biztosíthatja, az elproletárosodást meg nem állítja. Ugy hajtandó tehát végre a telepítés, hogy egyrészt minél több önálló gazdasági egység keletkezzen, de ezeknek a megélhetése megfelelő felszerelés juttatásával biztosítva is legyen.

Fő cél az, hogy minél több önálló, életképes, a nemzeti eszmékhez és hagyományokhoz hűséges, földjéhez haláláig ragaszkodó polgár legyen anyagilag is, lelkiileg is a magyar állameszméhez kapcsolva.

A gazdasági élet nem tügrásokat, fokozatos fejlődés, megdölgötlan végrehajtott átalakítás biztosíthatja csak a cél rázkódtatás nélküli elérését.

Duna-tengeri hajózásunk

Fiume elvesztésével el voltunk zárva a viláfgorgalmat jelentő tengerrel, amelynek megszerzéséért, az odavezető drága vasut megépítéséért, a kikötő és felszereléseinek megteremtéséért roppant sok pénzt áldoztunk.

Beláthatatlan fontosságu, nagyszerű elgondolás keresztülvitele indult meg azzal, hogy az elvesztett tengerpart helyett hozzuk ide magát a tengert a Dunamedence közepére, fejlesszük ki tengeri kikötővé Budapestet. Bár a boldogabb időkben erre fordítottuk volna azokat a most már kárbavesztett milliókat.

A Duna — Tengerhajózási rt. három hajóval indította meg a duna-tengeri hajózást, mellyel az áru átrakás nélkül jutott el a budapesti kikötőből a tengerig.

A kezdeményezés fényesen bevált. Az eddigi tapasztalatok alapján nagyobb befogadóképességű, gyorsabb járatu, műszaki és nau-

tikai kívánalmaknak megfelelőbb, újabb hajókat rendeltek a Ganzgyárnál. Egy ilyen tengerjáró hajó már ez évben elkészül s így a négy hajóval a járatok sűrűbben lesznek indíthatók, amire főleg az őszi időnyben van szükség.

Az épülés alatt levő budapesti szabad kikötő főleg a transitó (átfutó) forgalom miatt bir nagy jelentőséggel, míg Kelet felé irányuló forgalmunk jelentékenyen emelkedik az új típusu duna-tengeri hajók beállításával.

Lefülett valuta-csempész

Kohn Miksa makói kereskedő látogatóban volt Ujvidéken, ahonnan Budapestere akart utazni. A kelet-biari határállomáson táskája kettős falában és cipőjében 2400 pengő értékű dinárt találtak elrejtve. Letartóztatták, majd a szerb határőrök visszavitték Szabadkára.

Baromfikivitel ujabb támogatása

Egyik legfontosabb kiviteli cikkünk-nél, a baromfinál az utóbbi időben nagy visszaesés mutatkozott a külföldi piacok alacsonyabb árai miatt. A karácsony körüli pulykakivitel különösen erősen hanyatlott.

Az export lehetőségét évek óta kiviteli felárakkal biztosították. Most ezeket a felárakat az angliai csirke-kivitel érdekében olyan arányban emelték, hogy az export megindulhasson.

Felemelték a pulyka és fácán felárát is.

Szovjetek egymás között

Tizenhét kommunista »Vezér« ur ismét a vádlottak padján. A vádó kötet általi halálbüntetést kér rájuk. Bizonyosan meg fog történni rövidesen, épügy, mint ahogy egy darabig felkötötték annakidején a Zinovjev per összes vádlottjait.

Öt főkolompós kerül most hurokra személyi tülekedés miatt: Radek, a kommunista lap főszerkesztője, Pjatakov nehézipari főbiztos, Muralov agrárnépbiztos, Szokolnikov londoni nagykövet, Szerebriakov a GPU moszkvai főnöke. A többi tizenkettő statisztika vezér.

Sok millió ártatlan ember után ugy látszik a »vezérek« is sorra kerülnek. A francia forradalomban is az új »vezér« legelőször mindig elődjét fejeztette le. A recept a régi kommunistáéknál, csak a »vezérek, a hely és idő változik.

Apponyi-tér 1. szám

alatt az új női fodrász szalonban nagyon jutányos árért lehet a legujabb divat szerint, **onduláltatni.**

Lemondott a Japán kormány

Nem régen fejeződött be Japánban a katonaság erőszakos felkelése a polgári vezetőkkel szemben. Ez a terroristikus fellépés arra irányult, hogy engedélyezzék a katonai lépéseket Kinával szemben. Akkor egy nap alatt békésen intéződött el az a puesszerű katonai megmozdulás.

A béke azonban úgy látszik még sem állott helyre a

polgári és katonai vezetők között, mert napok óta újabb forrongás tartja Japánt izgalomban. Katonai körök azt követelik, hogy a polgári vezetés megszüntetésével katonai parancs-uralmat vezessenek be, mert csak az tudja a belső rendet fenntartani és

kifele az ország tekintélyének és akaratának érvényt szerezni.

A kormány lemondott, amit a császár elfogadott és állandó tanácskozásokat folytat polgári és katonai vezetőkkel a válság megoldásáról.

Állatok bélyegzésének szabályozása

Ez év elején lépett életbe azon rendelkezés, amely kihágásnak minősíti és pénzbüntetéssel sújtja az állatok tüzesvással vagy maró folyadékkal eszközölt megjelölését az értékesebb bőrrel bevont testrészen, juhnál pedig a gyapjas rész

festékelését is.

Az állatok megjelölésére fülbélyegző legalkalmasabb, kivitelnél pedig meg is követelik, hogy a szarvasmarhák ujjajta füljegyek alkalmazásával jelöltessenek meg.

Magyarország a kartelek Eldorádója

Roppant sok szó, tenger panasz hangzott el már a magyar fogyasztók kihasználására alakult százféle kartelek ellen. Tömérdek ígéretet is kapott a közönség a kartel tulkapás megfékezésére, sőt itt Szentesen Fabinyi pénzügyminiszter még kereskedelmi miniszter korában nagy kijelentéseket tett a kartelek megrendszabályozásáról. Javulást azonban mindeddig nem tapasztaltunk. A kartelek, a monopóliumszerű vál-

lalkozások és kiváltságokkal támogatott alkalmi alakulatok valóságos gazdasági diktatort teremtenek. Ezek mindaddig uralkodni és hizni fognak, míg a védvamos rendszer a szabad versenyt kizárja a magyar fogyasztó közönség nagy kárára.

A sok kartel mellé **ujabban a papiros kartel** csatlakozott nagyobb díszére a szabad magyar gazdasági életnek.

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapítatott 1869. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előleget nyújt.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztintézetét az

ÖREGTAKARÉKOT.

Uj oláh mezőgazdasági törvény

Törvényes intézkedés jelent meg Romániában, amely szerint az államnak minden földbirtokra elővételi joga van. Földet csak diplomás mezőgazda, erdész, vagy állatorvos vehet, továbbá csak az, aki saját maga műveli a földjét.

Nagy megdöbbenést keltett ez a törvény, mert azt jelenti, hogy magyar ember egyáltalában nem vehet földet, az eladó magyar birtokok

pedig az állam kezére kerülnek, amelyeket román emberek között fognak kiosztani.

Bolgár-szerb egyezmény

A bolgár miniszterelnök kíséretével együtt szombaton éjjel Belgrádba utazott. A nagyfontosságú bol-

gár-szerb megállapodásokat vasárnap délelőtt írták alá.

Régi huza-vona és sok határvilongás szűnik meg ezzel a barátságai szerződéssel és nagyban hozzájárul nemcsak a zavaros balkáni helyzet, de az európai békésebb viszonyok kialakulásához is.

Soproni iparosok mester diplomái.

Sopronban 204 soproni iparos tette le sikeresen a mestervizsgát. A mesterdiplomákat Petneházy államtitkár az ipartestület közgyűlésén személyesen fogja átadni.

Cseh-román hadfelszerelési szerződés

Románia és Csehország között létrejött hadfelszerelési szerződés aláírása január végén történik meg Prágában, amelyre Tartaescu román miniszterelnök oda utazik.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órakor.

Kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyekkel:

T O M I

(A megfagyott gyermek).

Baró Eötvös József A »megfagyott gyermek« című költeménye filmen. Rendezte: Balogh Béla.

Főszerepben: Csontos, Sziklai Szóréna, Simon Erzsébet, Básthy Lajos, Dobos Anny, Pécsy Gizi, Ádám Klári, Polgár Zsuzsi, Dajbukát I. Mihály Ernő.

A költői szépségű megkönyezett, magyar film. A film szencziója: **ÁDÁM KLÁRI**, a magyar Schirley Temple és **PÉCSI GIZI**, az »Édes mostoha« főszereplője.

Magyar Híradó.

Paramount Híradó.

Bérletszűnet.

Jan. 27 én szerdán 8, csütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Az előkelő társadalom döbbenetes életképe. Az elhanyagolt asszony megkísértése és retentő örvénye.

GUSTAV FRÖHLICH és **L. BAAROVA** izgalmas filmje:

A csábitó

Paul Wegener csodálatos rendezése.

Ha órát pontos járásut akar venni, úgy minden vásárlás nélkül tekintse meg üzletemet. Ékszerek aranyból és ezüstből, china ezüst disztárgyak névnapi ajándéku nagy választékban kaphatók.

RUZS MOLNÁR SANDOR ékszerésznél Szentés, Kossuth-u. 8 Ált. Tak. épület. Szemüvegek orvosi és OTI rendeletre is.

Betörés a Lakos-uccában

Vasárnapra virradó éjjel betörték özv. Lakos Sándorné Lakos-ucca 54. sz. házában. A kaput álkulcsal nyitották ki, majd az udvarban az ablak alatt kibontották a falat és úgy hatoltak a lakásba. Párnákat, dunnát, szalonnát és egyéb ingóságokat loptak. A kár 350 pengő.

Német-olasz válasz a spanyol önkéntesek ügyében

Görög miniszterelnök szombaton Napolyból Rómába érkezett, ahol Mussolinivel kétórás tárgyalást folytatott, majd este tovább folytatta útját Berlinbe.

A sok igen fontos ügyek között megállapodtak abban is, hogy a spanyol önkéntesek ügyében hétfőn küldik el a német és olasz azonos értelmű választ.

Borzalmas árvizek Amerikában

Hetek óta tartó esőzések miatt eddig tizenegy állami területének jelentékeny részén pusztít árvíz. A katasztrófának több halott áldozata van, míg a sebesültek száma háromszáz főre emelkedett. Többmint 270.000 ember vált hajléktalanná. Az árvíz súlytotta területekre katonaságot vezényeltek, hogy a mentési munkákban segítsenek. Az eső még egyre zuhog.

Görög kormány a kommunisták ellen

Minden ország szükségesnek látja a bolsevizmus elleni védekezést. Görögországban Volos egyetemi tanárt és több gimnáziumi tanárt kiűzték állásaikból. Szigorú intézkedéseket hajtanak végre, hogy a közszolgálat minden ágát megtisztítsák a kommunista érzelmű, vagy azzal rokonszenvező elemektől.

Gyapjuszövetek drágulása

A gyapju árának mintegy 15 százalékos emelkedése miatt az angol gyapjuszövetgyárak az árakat felemelték. A magyar gyárak az újabb gyártmányok árát szintén emelték, míg a meglévő készletek ára eddig nem változott.

Egy jól kijátszott BRÁCS, vagyis mélyhegedű

elészón azonnal eladó. Értekezni lehet
Klauzál-ucca 6. szám atatt.

Tizennyolc évesek figyelmébe!

Kormányrendeletre minden 1919-ben született fiú és leány jelentkezni tartozik a hatóságoknál. A jelentkezés akkor is kötelező, ha a szülő, vagy hozzátartozójának bejelentő lapján be van is jelentve. Határidő 1937. január hó 31.; a mulasztók ellen szigorú eljárást indítanak.

Rádiumlopás gyanusítottját elfogták

A Frigyessy-klinikai rádiumlopás tettesei ellen rádiókövetést adtak ki. Ennek alapján Szeged egyik detektívje felismerte Szóják Jánost és előállította a rendőrségen.

Szóják tagadja a lopást, de arra nem tud elfogadható magyarázatot adni, miért szökött meg Pestről és miért bolyong hetek óta az országban. Felszállították Budapestre.

Sok pénzt takarít meg, ha menyasszony és nászajándékait óra- és ékszer üzletben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek

Jugoszlávia magyar mozdonyokat vásárolt

A nemrégben megkötött magyar-jugoszláv gazdasági megállapodások egyik nagy eredménye már is mutatkozik abban, hogy Jugoszlávia nyolcvan vasúti mozdonyt és hatvan vasúti kocsit rendelt Magyarországon.

A magyar vezető bankok tizenöt millió dinár előleget bocsájtottak a Magyar Nemzeti Bank rendelkezésére, hogy a forgalom folyamatosága a két ország között biztosítható legyen.

Adózók figyelmébe!

A vagyon- és jövedelmiadó bevallásokat január 31-ig kell az adóhivatalnál beadni. Késedelem esetén bírságot rónak ki.

Ugyancsak addig kell a rögzített kereseti — és jövedelmi — és vagyonadót felmondani és új megállapítást kérni. Felmondás mindenik adónemre csak együttesen történhet és csatolni kell az új vallomást is. Felmondást akkor tanácsos beadni, ha az adózó keresetében, jövedelmében, vagyonában a múlt

évhez képest jelentékeny csökkenés állott elő.

A rögzített adót a kincstár is felmondhatja, ha az adózó jövedelme, vagy vagyonja legalább 20 százalék emelkedést mutat. A kincstár külön-külön is bármelyik adónemet is felmondhatja, míg az adózó csak együttesen teheti azt. Az adóhatóság a felmondást március 31-ig jogosult az adózó tudomására hozni. A később kézbesített felmondás érvénytelen.

Uram!!

Ne csalja meg feleségét, vallja be neki pirulás nélkül, hogy nem korcsnában dőzsölt, hanem a »Tokaji borkostolóba« szórakozott, jó barátaival uriemberhez illően, s igérje meg Önagságának, hogy ma este **Őt** is elhozza, így szent lesz a béke.

Tokaji Borszalom, Törs Kálmán u. 1.



Hirdessen lapunkban

A francia-török viszály,

amely a Szandzsák miatt keletkezett, hír szerint megegyezéssel lezárult. E szerint önálló belügyi kormányzatot nyernének a vitás területek, azonban eddigi függőségi viszonyuk megmaradna.

Ötven millió font

kölcsönt sikerült a franciáknak a londoni pénzpiacon megszerezni. A horribilis összeget a frank stabilizálására és nagyarányú fegyverkezésre fordítják.

A beiga fegyvercsempészes

ügyében tovább folynak a vizsgálatok. Többeket, közöttük egy fegyvergyárost letartóztattak, akik a spanyol vörösök részére eszközölt jelentékeny mennyiségű fegyver ki-csempészésében közreműködtek.

Blum lioni nyilatkozata

egész Európa érdeklődését keltette fel, mert a francia miniszterelnök előre beígért nyilatkozatában foglalkozott a francia — német külpolitikai és gazdasági viszonyról.

Mihály román trónörökös megoperálták

A trónörökösöt heves fájdalmakkal szállították be a firenzei klinikára, ahol vakbélműtétet hajtottak rajta végre. Dacára, hogy a gyulladás már a húshártyára is áttért, a műtét sikerült.

Százezer árva gyermek kóborol Spanyolországban

A borzalmas testvérháború legszánandóbb mártírjai az árván maradt, minden gondozás és védelem nélkül csatangoló fiatal gyermek.

A nemzetiek által elfoglalt területeken, ahol a polgári rend és fegyelem helyreállt, a tehetősebb lakosság igyekszik ezeket a szerencsétleneket elhelyezni. A vörösök oldalán azonban a nagy élelemhiány, fejtettség és meglazult erkölcsök miatt senki sem törődik az árván maradt, vagy elhagyott szegény gyermekekkel.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-ucca 22. szám.

Hirdessen a Hétfői Ujságban

Lakás van kiadó
egy magányos asszony
részére.

III. ker. Temető-ucca 32. sz. háznál

Simonyi Ernő-ucca
1 számú ház eladó.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszedést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné
Szűrszabó-ucca 3. (Béládi ház).

Vásárolt-é már

Nagy-féle kenyeret?
Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra,
vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi
lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám
alatti **gépraktárban.**
Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcson beszerezhetők: Szergiusznál.

Felhívom vevőim
figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Aruház

Eladó házak

Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály
u. 96 sz, Mentő u. 79. szám
alatti házak kedvező feltéte-
lek mellett eladók. Értekezni
lehet a Magyar Általános
Takarékpénztárnál, aki a meg-
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Esküvői meghívók
nyomdánkban
olcsón készülnek

Ol szokta
fehéreneműjét
varratni?

K. Juhász Bözsike
fehérenemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

Hirdessen lapunkban

Hálózati rádiók

30 pengőtől

WEINBERGER műszerésznél. **Javitó**
műhely. Telefon: 136.

Legolcsóbb rubakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Lőwy Imrénél a Kispiac

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendeletre is
csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelőséggel készül

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**
BADÁRNÁL! Rákóczi Ferenc-u. 100.

Csongrádon

Kossuth-tér 9 szám alatt,

35 hektoliter
fehér nemes bor eladó.
Mintával a *Hétfői Ujság*
kiadóhivatala szolgál.

Özv. Vecseri Bálintné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiac, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Bihari Szücs munkája, garanciával
modern, értékes, olcsó

Ó R A

ékszer

valódi ezüst és
disztárgyak

legolcsóbbak

Erdősnél

Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Kossuth ucca

üzletem kirakatát
tekintse meg.

Kalapok átfestését, tisztítását és

vasalását vállalom. Tisztelettel: **CSÁK kalapos**
Kossuth-u. Várady patika mellett.

Liszli fűszeres

Olcso és szolid áraitól híres.

a vasut állomás előtt.

Zsákot olcsón árusítok.

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

Hirdessen lapunkban

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.



Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.



Farsangi előadást
tart

a Kat. Kör nagytermében a köz-
ponti róm. kat. leány ismétlőiskola
növendékeiből alakult «Jézus Szive
Szövetség» leánycsoportja 1937 ja-
nuár 31 és február 2-án délután 4
órai kezdettel. A szereplők igen
kellemes és kedves műsorral fog-
ják megörvendeztetni a kedves ven-
dégeket.

A szülőket és az érdeklődő kö-
zönséget ez uton is tisztelettel
meghívja a

Jézus Szive Szövetség Vezetősége.

Nagy. tágas

üzlethelyiség

azonnal kiadó a Kossuth-uccában.
Megtudható a kiadóhivatalban.

Legyen előfizetője
a Hétfői Ujságnak,

mert már 6 óraker házhoz kapja.

Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le-
szállítottam. Diszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-leve-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc könyv
papír
író és rajzszerek kereskedésében:
Szentesen Br. Harucker-ucca
5. szám, a Hűsarnok mellett.

Ügyes rikkancs fiúkat
azonnal felveszünk.

Nagy öröme lesz, ha fehér-
neműjét
és menyasszonyi kelengyéit
a legújabb szabásmódon és izlésesen
K. Juhász Bözsikével
készítteti el. **VILLOGÓ-U. 2 a szám.**

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraitra, mert itt
készülnek a legizlésesebb
olcsó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház)

A mai
sági kultu-
róje és
mezőgazda
a száma
nagy töm-
lyossága.

A nagy
terjesztés
ka folyik.
les, vagy
magában
a szövete
aki saját
landóan a
nős önsége

Mig haz-
lönösen a
széken ele-
kezetek ál-
addig az a
zá, főleg
dalom ne-
lönböző ter-
kesítő szöv-
nagy előny-
jól menne-
hogy a ma-
dogul, vagy
gitséget Ist-
akar várni.

Nem így
a szövete-
megállapíth-
lönösen h-
fennt.

Az első
alaptermész-
szívesen t-
szövetkezik
évszázadok
nép, hogy
tanyai élete
ő maga int-
tentől kért
amikor az
földi magy-
természetéb-
szövetkezeti
azonban a